ERRATA.

P. 103, second line of the note, for 24.16 read 241.6.

P. 121, fourth line, for pan read from.

P. 253, line 21, for potash read potassium.